
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

Warszawa 24.07.2025 
Komisja ofertowa                

Totalizator Sportowy Sp. z o.o. 

Oddział TWKS 

Ul. Puławska 266  

02-684 Warszawa 

Wykonawcy w postępowaniu 

Nr sprawy: 5/OD21/OOT/2025 

(wszyscy) 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA (1) 

DOTYCZY: postępowania prowadzonego w trybie zaproszenia do składania ofert pod numerem sprawy 
5/OD21/OOT/2025 (nieograniczone) na zakup i dostawę pompy głębinowej Hydro-vacuum GCA.5A7.2.2110.4 z 
silnikiem SMP-6 o mocy 26 kW/400V na Tor Wyścigów Konnych Służewiec w Warszawie. 

Poniżej odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do postępowania. 

L.p. PYTANIA/ODPOWIEDZI 
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5. 

PYTANIE: Czy Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie nowego typoszeregu pomp, tj.   
                  GCE.5.A7.2.2110 ? 
 
Odpowiedź: Nie. Przedmiotem zamówienia jest pompa głębinowa Hydro-vacuum typoszeregu  
                      GCA.5A7.2.2110.4. 
 
PYTANIE: Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu realizacji na 7 tygodni. 
 
Odpowiedź: Nie. Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu realizacji zamówienia na 7 tygodni. 
 
PYTANIE: Czy chcielibyście aby oferta zwierała również montaż tej pompy, czy tylko chcecie aby  
                  pompę dostarczyć ? 
 
Odpowiedź: Przedmiotem zamówienia jest zakup i dostawa pompy. 
 
PYTANIE: Czy Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie silnika typu SMT-6 o mocy 26 kW/400V  
                  (zamiast silnika SMP-6 o mocy 26 kW/400V) ? 
  
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie silnika typu SMT-6 o mocy 26 kW/400V.  
 
PYTANIE: Czy Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie przewodu typu H07RNF 4x10 mm2  
                 (zamiast przewodu typu H07RNF 5x10 mm2) ? 
  
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie przewodu typu H07RNF 4x10 mm2.  
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